

**УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ  
ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ**

**Број:**

**Дана, 8.3.2012. године**

**Записник**

са 5. састанка Комисије за квалитет који је одржан у петак 2. марта 2012. године са почетком у 10 часова у сали 30/1

Састанак води проф. др Оливера Гајић, продекан за наставу

**Присутни чланови:** проф. др Оливера Гајић, проф. др Золтан Ђере, проф. др Ивана Живанчвић-Секеруш, проф. др Владан Гавриловић, Жељка Несторовић-Токош, доц. др Јована Милутиновић, Кристина Ившић, Милена Чалија, Миладин Трифковић, проф. др Јасмина Грковић-Мејџор, доц. др Марија Стефановић, проф. др Срђан Шљукић, проф. др Љиљана Пешикан-Љутановић, проф. др Адам Светлик, проф. др Дубравка Валић-Недељковић, проф. др Светлана Костовић, проф. др Владислава Гордић-Петковић и Мирјана Јованић.

Предложени дневни ред једногласно је усвојен.

**1. Припрема извешатаја о самовредновању**

Проф. др Оливера Гајић, продекан за наставу, информисала је присутне о следећем:

- са 20 обавезних индикатора које је усвојио Сенат Универзитета и које ће се користити за израду Извештаја о самовредновању;
- са додатих 7 индикатора које ће Факултет користити приликом израде Извешатаја о самовредновању;
- о садржају Извештаја о студијском програму који ће се попуњавати за сваки ниво студија. Извештај ће попуњавати координатори студијских програма односно шефови одсека.

У погледу стандарда 4 из упутства за попуњавање Извештаја о самовредновању договорено је да одсеци до 31. марта 2012. године припреме стандард 4 и SWOT анализу за све акредитоване студијске програме. За припрему прилога из стандарда 4 и за попуњавање Извештаја о студијском програму, статистичке податке о студентима доставиће Служба за студентска питања и наставу (најкасније до 15. марта 2012. године).

Поред индикатора на Сентату Универзитета су усвојена и два упитника/анекете које ће анонимно попуњавати студенти за сваки студијски програм.

Након краће расправе у којој су учествовали проф. др Весна Гаврилов Јерковић, Иван Срдановић, проф. др Љиљана Пешикан-Љуштаноивић, проф. др Ивана Живанчевић-Секеруш и проф. др Оливера Гајић, договорено је да се анкета спроведе електронски уколико се обезбеди сагласност у Ректорату.

Проф. др Оливера Гајић, још једном је подсетила присутне о саставу радних група за припрему појединих стандарда за Извешта јо самовредновању.

Проф. др Ивана Живанчевић-Секеруш, обавестила је присутне да је активиран Алумни клуб дипломираних студена, те да је Факултет припремио упитник који ће бити достављен послодавцима.

Мирјана Јованић, обавестила је присутне да ће одсеци и руководиоци пројеката ради припреме документације за самовредновање (стандард б) добити да попуне табеле које се доносе на пројекте, менторства на докторским студија, објављеним докторским студијама и SCI индексираним радовима.

Такође је договорено да се сва документација везана за извештај за самовредновање достави најкасније до 31. марта 2012. године.

Састанак је завршен у 11,00 часова.

**Записника саставила:**  
**Мирјана Јованић с.р.**

**Продекан за наставу**  
**Проф. др Оливера Гајић с.р.**